

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 28^η του μηνός Μαΐου του έτους 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,
5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 9895 από 24/05/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απόντες ένας (1) ήτοι οι κ. Μιχάλης Βλάμης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.

α) Έγκριση του περιεχομένου επιστολής διαμαρτυρίας προς τον επιχειρηματία της «Παλιάς Αγοράς» για τις παραβάσεις και τις αυθαιρεσίες στις οποίες συστηματικά προβαίνει. β) Έγκριση του περιεχομένου επιστολής διαμαρτυρίας προς την επιχείρηση της Νέας Αγοράς «Γκώνιας Α.Ε.» για τις αυθαιρεσίες στις οποίες συστηματικά προβαίνει.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

α) Στην επιστολή διαμαρτυρίας προς την επιχείρηση «Παλιά Αγορά» η σύνταξη της οποίας είχε ανατεθεί από προηγούμενο συμβούλιο στην Πρόεδρο κ. Βακονδίου, τονίσθηκαν σοβαρά θέματα καθαριότητας και υγιεινής ιδιαίτερα στον πίσω από το πρώην Δημαρχείο χώρο της πλατείας Μαλαματιανού, καθώς επίσης και η παράνομη κατοχή και χρήση του χώρου αυτού ως αποθήκη, εργοτάξιο και χωματερή.

Στην επιστολή δε αναφέρθηκε εξ ολοκλήρου η παράνομη και αντισυμβατική συμπεριφορά της επιχείρησης που περιλαμβάνεται στο εξώδικο της 7/3/2012 του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού, προς τον επιχειρηματία της Παλιάς Αγοράς κ. Αχιλλέα Κυριακόπουλο.

β) Στην επιστολή διαμαρτυρίας προς την εταιρεία «Γκώνιας Α.Ε.» κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος "Sablo Lunch" καταγγέλθηκαν όλες οι παρανομίες και αυθαιρεσίες της εταιρείας: η χρήση μουσικής χωρίς άδεια, η εγκατάσταση τζαμαριών περιμετρικά σε ολόκληρη την πρασιά και η πολλαπλή κατάληψη του πεζοδρομίου.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**
μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) Αφού γίνουν μικρές τροποποιήσεις η επιστολή να σταλεί μόνο στη Δ/νση Υγείας και Δημόσιας Υγιεινής, στο Αστυνομικό Τμήμα Φιλοθέης και να συζητηθεί στα αρμόδια όργανα του Δήμου.

β) Να απαιτηθεί από τον επιχειρηματία η επαναφορά της νομιμότητας παντού, άλλως να ληφθούν τα προσήκοντα μέτρα.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **12/2012**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 6^{ης}

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

στις 28/05/2012.

Φιλοθέη, 29/05/2012

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ